Dzień dobry!
Moi drodzy, dzisiejsza lekcja nie jest trudna, ale chciałabym żebyście się nad nią skupili żeby jak najwięcej zapamiętać.
1. W zeszycie zapiszcie temat lekcji: Miary kątów w trapezach.
2. Zobaczcie film https://www.youtube.com/watch?v=vNanxUXutNc
3. Przepiszcie z filmu omawiane własności i przykłady. Postarajcie się używać kolorów żeby podkreślić najważniejsze wiadomości. Starannie wykonujcie rysunki. Zwróćcie uwagę jak wygląda trapez!
Przypominam o zadaniu domowym z wczoraj (do 8 kwietnia) - ćwiczenia str.65 zad. 5,6,7,  podręcznik str.131 zad.1 i str.132 zad.5
Gratuluję wszystkim, który udało się już to zadanie zrobić i wysłać!!!!

Zadanie domowe
Poznaliście już wszystkie czworokąty i ich własności. Waszym zadaniem będzie wykonanie plakatu na kartce A4 z własnościami czworokątów. Musicie umieścić tam wszystkie poznane czworokąty oraz wszystkie ich własności dotyczące długości boków, przekątnych czy też miar kątów. Liczy się dokładność, estetyka i pomysłowość.
To zadanie jest na ocenę.  Termin przysyłania zdjęć  - poniedziałek 20 kwietnia. 
Proszę przesłać zdjęcia zadań na adres gosia_lip@interia.pl

Z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych życzę Wam, Drodzy Uczniowie i Waszym rodziną, zdrowych i spokojnych Świąt. Abyście pomimo zaistniałej sytuacji potrafili się cieszyć tym co w świętach jest dla Was najważniejsze. Życzę Wam by pozytywne myślenie i nadzieja na lepsze jutro nigdy Was nie opuszczały.
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