Witam Cię w ten czwartkowy poranek  
Wyspałeś /wyspałaś się? Mam nadzieje że jesteś wypoczęty/wypoczęta i gotowy/a do pracy  A więc nie zwlekajmy tylko zaczynajmy! 
Edukacja matematyczna
Wczoraj uczyłeś/uczyłaś się matematyki poprzez zabawę na stronach internetowych. Dzisiaj poćwiczysz sobie odejmowanie liczb jednocyfrowych od dwucyfrowych. 
Już kiedyś uczyłeś/aś się tego, więc na pewno dasz sobie radę. Dla przypomnienia, pokaże ci jak rozwiązać 1 przykład ( tego przykładu nie pisz do zeszytu)
13-8= 13-3-5=10-5=5
A teraz wyciągnij proszę zeszyt do matematyki oraz pióro. Napisz i rozwiąż kilka przykładów:
13-5=
13-9=
13-4=
13-7=
Edukacja polonistyczna i społeczna
Twoim dzisiejszym tematem jest MUZEUM czyli miejsce przede wszystkim do nauki ale i zabawy. Każde muzeum jest inne. Znajdują się tam eksponaty, dzieła sztuki, sekrety przyrody, a także interaktywne atrakcje. 
Muzea historyczne przedstawiają ludzi i wydarzenia z dawnych czasów. Muzea przyrodnicze zgłębiają sekrety przyrody. W muzeum narodowym obejrzysz cenne obrazy i dzieła sztuki. Nowoczesne muzea oferują wiele innych atrakcji, takie jak przeprowadzenie doświadczeń. W muzeum nie sposób się nudzić!  Przygotuj teraz swoje ćwiczenia do języka polskiego i ołówek. Otwórz ćwiczenia na str 92-93 i zrób zadanie 2,3 oraz 6. 
Dla chętnych** Wysyłam Ci wirtualny spacer po Centrum Nauki Kopernik 
https://www.youtube.com/watch?v=MkhB28rRTOY 
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