ELEMENTY SPOTKANIA RODZINNEGO

1. Osoba prowadząca.
Funkcja ta powinna być rotacyjna. Przewodniczący jest odpowiedzialny za rozpoczęcie spotkania, pilnowanie porządku, rozpoczęcie rundy komplementów, a potem sesji rozwiązywania problemów. To on też podaje „mówiący kamień” – przedmiot uprawniający do zabrania głosu. Pilnuje, żeby każdy mógł wyrazić swoje zdanie.
2. Sekretarz.
Tę funkcję mogą pełnić po kolei ci członkowie rodziny, którzy potrafią pisać. Zdaniem sekretarza jest robienie notatek z omawianych na spotkaniu problemów i podjętych decyzji.
3. Komplementy.
Spotkanie rodzinne zaczyna się od rundy komplementów, podczas której każdy uczestnik po kolei docenia wszystkich pozostałych członków rodziny. Rodzice mogą pokazać „jak to się robi”, zaczynając od docenienia każdego uczestnika spotkania. 
4. Wdzięczność.
Od czasu do czasu komplementy można zastąpić opowiadaniem o rzeczach, za które jesteśmy wdzięczni. 
5. Lista problemów, czyli punkty w porządku obrad.
Punkty w porządku obrad należy omawiać w kolejności chronologicznej. W ten sposób unika się dyskusji na temat tego, która z zapisanych spraw jest najważniejsza. Przed spotkaniem rodzinnym, każdy członek rodzinny może sporządzić swoją listę problemów, która zostanie omówiona na zebraniu. Dobrym rozwiązaniem wydaje się włożenie karteczek do segregatora.
6. Planowanie działań.
Wszyscy członkowie rodziny chętniej uczestniczą w planowaniu wydarzeń, na które sami czekają z radością.
7. Planowanie rodzinny rozrywek.
Wiele rodzin pomija temat wspólnego planowania rozrywek, a jest on bardzo ważną częścią rodzinnych narad.
8. Rozmowa o obowiązkach domowych.
Przedyskutujcie na swoim spotkaniu rodzinnym podział obowiązków domowych tak, by zaangażować dzieci 
w rozwiązywanie kwestii problematycznych. Dzieci będą zawsze bardziej skłonne do współpracy, kiedy pozwolisz im wyrazić swoje zdanie i uczestniczyć w planowaniu i wybieraniu. 
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