Dzień Dobry  
Bardzo dziękuję że byłeś/ byłaś na wczorajszym spotkaniu  Miło widzieć że jesteś zdrowy/ zdrowa, zadowolony/zadowolona i pełły/pełna energii   Natomiast dzisiaj przez nami jest kilka innych wyzwań. Zobaczymy czy sobie poradzisz. Zaczynajmy! 
Edukacja polonistyczna
Otwórz podręcznik na stronie 22-23.Przeczytaj tekst autorstwa Zofii Staneckiej pt. „Zgnieciona butelka”. Następnie odpowiedz na pytania ( nie zapisuj w zeszycie):
1. Kto występuje w opowiadaniu? 
2. Co zdziwiło Antka?
3. Dlaczego tata Antka deptał butelki?
4. Jakich rad udzielił Marcie tata Antka?
5. Jaki sposób wymyślił Kalasanty na sprzątanie boiska? 
6. Czy ty kiedyś byłeś/ byłaś na sprzątaniu Ziemi ?
7. Jak rozumiesz słowa Kalasantego „ Nic więcej zrobić nie mogłem, ale miałem nadzieje, że ludzie, którzy zobaczą moją pracę, zrozumieją, że teraz wszystko już od nich zależy!”. 
Edukacja plastyczna
Naszego klasowego duszka Kalasantego już bardzo dobrze znasz. Chciałabym abyś teraz wyciągnął/ wyciągnęła kartkę białą a4, zamknął / zamknęła oczy i wyobraził/ wyobraziła sobie jak on wygląda. Następnie abyś go narysował/ narysowała.  
Wychowanie fizyczne
Wykonaj 3 ćwiczenia: https://wordwall.net/pl/resource/900923/wychowanie-fizyczne/lekcja-wfu-w-domu-wykonaj-%C4%87wiczenia 
Edukacja matematyczna
Wczoraj razem ćwiczyliśmy tabliczkę mnożenia teraz czas abyś sam/sama mógł / mogła sprawdzić swoje umiejętności. Otwórz ćwiczenia do matematyki na stronie 60 i zrób zadanie 1,2.


[bookmark: _GoBack]Powodzenia! Miłego Dnia  
