Dzień dobry  
Jak Ci minął dłuuugi weekend?  Te parę dni odpoczynku mam nadzieje, że dały Ci dużo siły i energii na zbliżający się do nas wielkimi krokami tydzień nauki  Przed nami dzisiaj poniedziałek więc tylko 3 lekcję  Zabieramy się od razu do pracy! 
Edukacja polonistyczna 
Temat: Co daje nam wieś?
Przed Tobą dzisiaj bardzo fajny i przyjazny temat a mianowicie WIEŚ. Już kiedyś na zajęciach rozmawialiśmy na temat zwierząt hodowlanych, co dzięki nim mamy do jedzenia. Ale dla lepszego utrwalenia twoich wiadomości obejrzyj krótki filmik edukacyjny. Pozwoli Ci on rozwiązać zadania w ćwiczeniach.
https://www.youtube.com/watch?v=xrgowwp1V-U 
Teraz otwórz ćwiczeniach na stronie 72-73 i zrób zadanie 1 i 4. Zadanie 5 bardzo proszę abyś przepisał do zeszytu i podkreślił na czerwono końcówkę wyrazów -arz.
Edukacja matematyczna
Dzisiaj zajmiemy się pieniążkami. Wiem doskonale że wiesz co to jest banknot i moneta, jednakże do motet również zaliczamy GROSZE. Bardzo proszę abyś otworzył/ otworzyła podręcznik do matematyki na stronie 78-79 i przyjrzał/przyjrzała się ilustracjom. Wykonaj zadania w podręczniku ćw. 1,3,7. ( nie zapisuj do zeszytu)
Wychowanie fizyczne
https://wordwall.net/pl/resource/1514174/wf-3/wf 
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